DINN YV DNNANN ODIN

N TV XaVN NN PYTN

2x
y+z?y

y(0) = =2 ovppn ¢y = 1Y PINg INYND .1
y(1) =1 o7pnn (2 + y?) dx — 2zydy = 0 9“9 PNIN NN .2
y(0) =2,4/(0) = 2 o»pnn " — 3y’ + 2y = € b PN wwn 3

MOLYHN TNXO YDN NYI) IYNRD NPV 2 INRD NTON MPNN 7PNN DN 0N PNSNNN MPN2 Y m = lkg NON Sya NTD .4
g = 10 NN YIND MTD NINRN VAP 2D NN M%)

.mg N2VNN N XN NTIN DY NN TN NON (R)

v MPINN DTN MY STV PNIRD MTIND M mg N2WNN MO BN NTIN DY 0NN MMdDN (3)
2 TYM HOWN NN OYTH
y(e) =0 opnn (zy’ — 1) In(z) = 2y TS NIND INYD .5
y(0) = =2 o»pnn (1 + y?sin(2z)) dx — 2y cos?(x)dy = 0 1Y NINS W¥N .6
2(0) =0,9y(0) = 0 o»pnn 3y’ — 2y +y = 22T VM9 NINS W¥N .7

VY TPWIN MPNINNY YII2 NTON DA 7P NN .72Iv5 70N 20 Sv noNNn Mnna Ndyn N1od vy m = lkg NOHN Sya NI .8
(.g = 10 NN YIRND NTD NNXRN WP 2D NNDNY I MOYAN TNXD DXPYDN HVYI) IYUND DANNN

.mg N2WNN ND XN NTIN DY 59N TN NON- (R)

O TPANA DTS MY ISTRY PIRA MTINN M mg NOWHRN MD BN NTIN Sy D9an mmon (3)
2 TN HOWN NOTN
y(0)=0o07pnn (e + 1)y + 1 = —ye® 41 pIno wsn .9
y (1) =—1 oopon (24 zy) Yy = 1 905 Mo HY NN .10

y(0) = 2,4/(0) =5 oopnn 3 — 2y’ + y = 2e AT PINe xwn 11



0N g = 10 NN YIRD NTD OV 0TI WAP 2D IIN LIS 0N 20 SV PNSNNN MPNN NOYN 250 PN m = 2 NON HYa NTI .12
W22 YD

72NN NV WY NTON 12 I DN VN ,NTON DY SNaN TN NN NN N2WNN MDY ININa (N)

NN NI P DY NTON MPNN NN DN ,MPNNN DTN XXND DTN ANY ININD MTINN MDD ,NDWNN MDD qoNay nnna (1)
INNN Y

M2 29WN NOTIN
y(0) = \/LE NYNNNN NN NN 07PN Y = o (y3 — y) TNY PN NN 13
(1) = 0 nonnnn on N8 o7pnn (1— %)y =1 — £ — £ 9%mH nns N0 14

x

5 MY VAP XIN Nwnn M D ann 20 m/sec v PNSNNN MPNNA NN NYYN 2853 VA m = lkg YW NON Sya LIMNT .15
IDNIN OIPNA NIV 2 INRD NTIN NN ANOINYD g = 10 22 112N .YIND NTI DY T21ON NNIND WP g IYND ,myg

.12WNN N15Y KIS DD MMD PRY NNINA (N)

SNTON DY MNNND DTN0 DTN NV YA 902 PNRD MTHINN MDY NNNa (1)
2 TYIN 2avN NPPYRNN
(1) = 0 nSnnnN NN IR 07PN 22y + 2y + 1 = 0 2“9 NINS NN .16
(1) = 0 nonnnn on nx o7pnn (1— £)y' =1 — £ — £ %7nd pIno Nsn .17
y(0) =0,7'(0) = 1 o»pnn " — 2y’ + y = ze® 7" NN IN¥D .18

Y PNRD MTINN MO PN 10 M IMIY 2 INRD YPIPD I yo = 10m v N2 ndyn »a55 pavdy m = 2kg S¥ Non Hya 515 .19
.g = 10 NN YIRD NTD DY T2ION NIRD YIAP 2D NN MOYHN TNXY . NTIN MPIN TN '8N 19 T3

SNTON P N2 MPANN NN IR (K)

VPP NYI9N Y312 NTON NNIND DX INND (2)
N TYIN XOVUN NPPONNN
(1) = 2 n5nnnn »mon IR 09pnn 2zyy’ = y? — 1 9“5 NINg NN .20

N29PNY T2 NP NN»N NNt =0 Y372 23 PN 1D MO PPN DN NLYN BY k£ Y9P Map Sya YapY niann m = 2kg Yv non .21
4= 5 NN N9 V9P 13 DIPPRY NN AUNN 1 NI YIIN D NN ,NDIAT DR ANYD NI NODN SY MmN T 97 70

K oYapn y1ap NN INYD (N)

AP9IN NP THAN 0N PNINI NNPN NONN T = 5 VI ON 0 = U Y392 NO0NND MI’NN 2T NN INND (3
; ; t=1 t=0 5 (2)

IMA X9VN NPYONNN



2 x
(1) = =1 nbnnnn NN NR o»pnn y' = % 15 PINS INND .22

VAP g TYRD ,mg D MY WP XN NPWNN NID 2D 1NN Lyg DY TPNSNNN MPIN2A NYYN 955 VYA m = lkg Y NON Hya HYNTO .23
(NI DIPNA, NIV ONY INRD DY) XIN MINND DNTIPID DTN YN NTONY NI ONX v NN INYD .YIND NTD OV 720N NN

2VNN NS VIS DAV MMD PRY NMNINA (R)

MNTON OV MPNNN DTN DTN MY PNND MTINN MDY NN (1)
2 TYIN 29N NPPOLRNIN
2(0) = 0 N5NNNN NN NN 0PN ¢ = 22 + 2zy? TNS PIN INYD .24
() = 0 NP N IR 07PN 22e®y’ = rsin(22) — rye® 1TNY NN NN .25
y(0)=1,¢(0)=207pnn (1 —z)y”" + 2y’ —y =0 2"MmY NN wen .26
CTAR Q0N NN N9 2NN Y9PN TNIN ,TIDN NOY nown 9y k£ =1 Yyop yap oy Yopd 12nn m = lkg DW non Sya yan .27

29PN TNNR P NN .DNNN 2NN YOND IX DXIINYNI NN 0N TNINA D YOPNY T YaNn NN onpnn ¢ = 0 a1y mn (N)
2t =0 yna

£ =0 Y12 YONN MPND NNPA AN I¥M 0N RN PPN TR ¢ = 5 1082, TN 00 PrTa XN Yopn TIN ¢ =0 1raw o (2)
(XM Y290 12 PPN INNNNY 9PN 12 PPOA) 2NN NN NI NPNID)

N TV 29VN NPPORNN
y(0) =1 n5nnnn Nan nx o»pnn (z — 1)y’ = y A“1d Ppane xen .28
1 1
Y (75) =—-% NoNNNN NN NN 07pnn Ly’ = —1 %Y N wNwn .29

.g = 9.8m/s2 NN NN AP 2D N2 .NONIN 1YY YMN DON MPNNI Aty) m = 1kg YV NOn Yya Yan .30

1992 YIDW TD YONN NN 9919 1DY N2 NONND Mg NPWNN NID RN YONN DY SNIDY TR MO NN MTINN PRY M) (N)
MY 3 IR

WMDY IO YONN DX 92919 13Dy N2 NOND .MV 0N 12290 MV NN v 1 b = 0.05 IWNRD by NN PIRD MTINIY M) (1)
NPV 3 INRD NaNIa

2 TYIN NOVAN NPPONNN
y(0) =1 nonnnn »Nan IR 0»pnn 3y’ = y 7“Tnd PIns nwn 31

2 / 2
y(0) = —1 n5nnnn on NN orpnn $HL = U_{—I)Q

A“TND PINS INYD .32
y(0) =9'(0) =0 oopnn vy’ — 4y’ + 4y = (e — 1) (€” + 1) 2”5 PINg NN .33

Y(0)=1yy(0) =1ovpon zy’ — (x — 1) y"” =y 2"15 NINa N8N .34



Y0)=1my3) =3 opon oy’ — (z —1)y"” =y 2™ PN NN .35
N TV NOYR NPPONNN
y(0) = 0 NoNNNN ONIN NN DPPNN Y + y = 2 1“TY PINS IN¥N .36
(1) = 0 nSANAN NN NN 0PN oy’ = x?eY + %j,—l 4TNY PN NS 37
Y(0)=0y y(0) =1o7pon zy’ — (x — 1) y” =y 715 NIN9 Nsn .38
2 TV VYYN NPPORNN
y(0) = 2 N5NNNN XIN NN OPRN y' = 22 — 2zy VNS NIND INND .39
»(0) = 0,4(0) = 1 Aonnnn xon nx ovpnn ¥’ + 2y +y = L 1“5 NIng wen .40
Y1) =1 y(0) =0 opnn ay” — (1 + )y’ + 2y = 0 7”15 PN N8N 41
y0) =y (0)=1opn y’ — (1 +2)y +zy =0 775 NIN9 N .42
2 TYM NYWN 4T NoTIN
(1) =2 nonnnn »on N ovpn y =y + < (1 —y) 1T NIns wen .43
»(0) = 1 n5nnNN *NIN NN DYPNN gz%z:y’ = —y T PINS INND .44
»(0) =0,5/(0) = —1 o»pon y” = 22 () "5 NING NN .45
y(0) =0,4'(0) = 0 opnn " =y + * 7Y PINS NN .46
R PIND MY Ly = > e arz® nmsm 2?2y’ = (22 — 22 +2) y + z — 2 V"0 NN 0¥ D T .47
y(0),y/(0) NN NN (R)

:y”(O) _ % ’ qona M (1)

Y INROINSD ()

POVITIVD NVEPND MYNNNI YNNI y DR IWIAN (T)



